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1. o o

osin30 . cos30
tan60 . cot 45

o

 işleminin sonucu kaçtır?

A) 2 B) 1

C) 2
1 D) 4

1

2.  D

E 16 cm

12
 c

m

F

Yukarıdaki DEF dik üçgeninde DE cm12=  ve
1EF cm6=  olduğuna göre .sin tanF FV V  işleminin 

sonucu kaçtır?

A) 5
4 B) 4

3

C) 20
9 D) 25

11

3.  D

A

E

F
Yukarıdaki ADF dik üçgeninde ,AD DF=7 7A A  

ED
AE

4
3=  ve tan DFE 2

1=^ h%  olduğuna göre

cot DAF^ h%  nedir?

A) 5
7 B) 8

7

C) 7
3 D) 7

2

4.  

x

Birim karelerden oluşan yukarıdaki şekle göre cotx 
nedir?

A) 2
1

 
B) 5

3

C) 4
3 D) 1

5.  D

FE

Yukarıdaki DEF dik üçgeninde DE 78 cm=  ve 
sin DEF 13

5=^ h%  olduğuna göre DEF üçgeninin çev-
resi kaç santimetredir?

A) 180 B) 163
C) 143 D) 96

6. 0 x 90o o
1 1  ve cosx

13
3=  olduğuna göre

tan cotx x+  işleminin sonucu kaçtır?

A) 25
12 B) 15

13

C) 6
13 D) 2
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7.  

F E

DA

B C

9 
cm

12 cm

17 cm

8 cm

Yukarıdaki dik üçgenlerde AB cm9= , BC 12 cm,=
DF cm17=  ve DE cm8=  olduğuna göre 

.sin tanCAB FDE^ ^h h% %  işleminin sonucu kaçtır?

A) 2
3 			   B) 8

9

C) 75
32 			   D) 25

8

8.  D

E F

6 
cm

Yukarıdaki DEF dik üçgeninde DE cm6=  ve
tan EFD 3

4=^ h%  olduğuna göre DF  kaç santimetre-
dir?

A) 2
9 			   B) 5

C) 2
15 			   D) 8

9.  

B C

D

H

A

E

F

Yukarıdaki ABCD karesinde AE HD=7 7A A ve 
CF DH=7 7A A’tir. EF FD=  olduğuna göre 
tan DCF^ h%  nedir?

A) 8
1 			   B) 6

1

C) 4
1 			   D) 2

1

10.  

A B

CD 16 cm

24
 c

m

52 cm
Yukarıdaki dik yamukta DC cm16= , DA cm24=  
ve AB cm52=  olduğuna göre cot BW  nedir?

A) 3
2 			   B) 2

3

C) 3
5 			   D) 2

7

11.  A

BC 30o

D

FE 45o

Yukarıdaki dik üçgenlerde AC cm8= , 
om 30 ,ACB =^ h% DE 4 2= cm ve om 45FED =^ h%  ol-

duğuna göre FE
AB  nedir?

A) 1			   B) 2
C) 3 			   D) 2

12.  Bir ABC dik üçgeninde o o0 m C 90 ve1 1_ iW  
sin 17

8C =W  olduğuna göre cot CW  nedir?

A) 17
8 			   B) 17

15

C) 15
17 			   D) 8

15


